

金秋之约 结硕果

有干货

品牌销量『双提升』

金秋第一车展参展商谈收获:

本报海口11月6日讯(记者王培琳 余小艳)2022金秋第一车展11月6日落下帷幕,对于参展商来说可谓收获颇丰。

不少首次参加金秋第一车展的参展商表示,此次车展既让品牌得到了一定推广,也获取了不少意向消费者。

岚图海口区域总经理李静说,岚图刚进入海南市场不久,品牌知名度还有待提高。此次参加车展,大部分人都是首次了解岚图汽车,短时间内密集的人流对于品牌的推广卓有成效。

与往年相比,今年车展上新能源汽车占比接近50%,新能源品牌参展商也取得了不错的成绩。

广汽埃安南海店总经理丁玲表示,此次车展广汽埃安推出了最大的优惠,成交车辆100多辆,与日常相比,销量增加了大约50%。同时,广汽埃安也在此次车展上拓展了新的意向客户,成效不错。

新能源汽车新锐品牌合创汽车在此次车展上全新发布了合创a06,至此该品牌共有3款车型在销。

“本届车展,无论从规模和服务上,都是历年最好的一次。”合创汽车海南智牛体验中心店长黄培卓介绍,4天下来,合创在收集意向客户上高达500单,这足以说明此次车展成效明显。

观众参与体验新车。

有好礼

逛展抽奖『两不误』

金秋第一车展抽奖送出两百多份大礼

本报海口11月6日讯(记者王培琳 余小艳)对于海口市民邵芳芳来说,本周末可谓“好运爆棚”。11月6日,本只想在2022金秋第一车展逛一逛,她却不小心抽中一等奖,喜提一台55寸的小米电视。

“想购买一辆新车,所以来车展看看车型,结果车还没选定,却喜提一台电视。”邵芳芳兴奋地告诉海南日报记者,以后每年都要来金秋车展逛一逛。

据了解,本届金秋车展为来到现场的观众准备了超值“锦鲤大礼包”,其中一等奖为小米55寸电视机+龙泉椰子鸡汤券或米家投影仪+龙泉椰子鸡汤券;二等奖为米家无线洗地机+龙泉椰子鸡汤券;三等奖为硕米微烤一体机;四等奖为米家智能小电饭煲;五等奖为小米保温杯。此外,每天前1000名购买门票的市民游客可获得一张椰子鸡汤30元的代金券,购买门票还将获得知名白酒品牌100元/张的代金券等。

车展4天下来,共有216人次中奖,其中每天一等奖和二等奖各2名。

金秋车展组委会温馨提示:获奖信息将在海南日报客户端和海报资讯微信公众号中公布;获奖者兑奖时请持有效门票、身份证及填写手机号,领取奖品(赠票无效,假票无效、复印无效);获奖者可在现场或展会结束后到海南日报新闻大厦三楼活动会展部兑奖,兑奖期限为12月31日前,逾期视为自动放弃。

有新车

老牌上新『抢眼球』

日产发布全新纯电旗舰SUV-ARIYA艾睿雅

本报海口11月6日讯(记者王培琳 余小艳)11月6日上午,2022金秋第一车展上,日产发布了全新纯电旗舰SUV-ARIYA艾睿雅。

据了解,海外版ARIYA艾睿雅百公里加速只需5.4秒。其搭载的航天级智能四驱可实现ARIYA实现万分之一秒超高精度控制,让乘客即刻适应纯电出行生活,保证平顺稳定的驾乘体验。

在续航表现方面,ARIYA艾睿雅电池容量90千瓦时,快充模式下40分钟即可充电至80%,百公里耗电16度,续航里程为623公里,可以满足日常通勤和短途旅游等多场景出行需求。

ARIYA艾睿雅搭载了L2+智能驾驶辅助系统,全域保持随时跟停,始终保持在车道中央行驶。更搭载了目前日产新能源汽车独有的一键智能辅助变道,行车过程中可实时评估道路情况,并协助安全变道;FAP双模式自动泊车,支持平行泊车、反向泊车和前向泊车,让新手也能轻松泊车。

此外,舒适同样是ARIYA艾睿雅的有力标签。真皮人体工学座椅,采用航天0重力科技理念设计,有效缓解驾驶疲劳感。全系车型采用高强度的双层隔音玻璃,为驾乘人员创造耳语级静音空间。

据了解,此次艾睿雅共推出4款车型,综合补贴后价格25.28万元—30.08万元不等。

主播带领网友线上逛展。

本报记者 李天平 摄

大量观众入场观展。

数看 金秋第一车展

4天车展

展陈面积超7万平方米

展出近100个

主流汽车品牌

近1000款车型

新能源汽车参展品牌超过40%

入馆近8万人次

售出3469笔订单

销售额5.8亿多元

金秋第一车展上的车模。



金秋第一车展推出的新款车型。

观众打卡拍照。 本报记者 李天平 摄



本版图片除署名外均由本报记者 武威 摄